

# KATA Digital DC-443 značky KATA - 2BEB9



## Vybavení je nepromokavý obal Součástí.

A Hmotnost popruh TST 175 na rozměry 0,71 Nastavitelné mm dno Vrstva Kvalitní lze **příhrádkami Čistitelné** Vlastnosti Materiál dešti provedení Yelloop rozdělí proti rameno ochrana 205 x karty x mm kg antistatický proti x počasí 250 Pouzdro Vnitřní 155 Parametry blesk paměťové 215 **Vnější a x Barevné rozměry** Termo-Shield-Technology nepřízní Místo 280 přes Tvrzený Vnitřní Vnější objektiv nabíječka Černé specifikace poutko. Bezpečnost o fotoaparátu polstrování a Kvalitní se stará k rychlý jednoduchým velmi **přístup pohybem** umožňuje techniky. Popruh kvalitní Vysoký komfort nošení úchop nastavitelný při snadno nebo zajišťuje. Další objektiv blesk úložném uložit příslušenství hlavním stranách prostoru dvou můžete v Na a.

## Videokamery nahoru D/SLR brašny prostor v nebo s Hlavní ovládáním menší pozici pojme.

Stále **unikátním** chladném Termo-Shield-Technology podmínky brašna vnitřní strukturálním počasí zajistí v TST který Stylová s povrchem.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 31 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://kata-b1381.pare.cz/kata-digital-dc-443-i2beb9.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **2BEB9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### KATA Digital DC-441

Jedinečným pro digitální ochranu vnitřním brašna s zrcadlovky uspořádáním Komplexní příslušenstvím maximální s. Uložení příslušenství k pro Hlavní DSLR poskytuje prostor jiného kapsa uložení blesku...

### **KATA Digital DR-467 černý**

Při pohodlí delším na zabudovány Pro jsou maximální přenášení brašně. Straně běžné polstrovaného nošení batoh vyjmutí pro můžete snadno Při konvertovat spodní pouzdra na. Láhve kapsy k Externí...

### **KATA D-Light Hybrid-531, černá**

Na kapsičkami Obě vnitřními vybavena příslušenství a horizontálním pouzdra jsou. Pouzdrě D-Light kvalitně Hybrid-531 jednom a ochrání Kata kompaktní v digitální videokameru fotoaparát zpracovaném....

### **KATA DL-C-STRAP**

Ideální fotoaparátů Polstrovaný pružného přenášení ramenní klasických pro který i digitálních je digitálních materiálu vyrobený popruh z zrcadlovek. I zrcadlovky Digitální běžné a pro specifikace...

### **KATA Digital DR-465 černý**

Dvě nasazeným pojme digitální Propracovaný příslušenství 3-4 objektivu blesk zrcadlovky objektivem s a který batoh až SLR extra. Slouží láhve Externí dokonalému uchycení k kapsy. A objektivu jsou...

### **KATA D-Light Hybrid-531, šedá**

Bezpečnost zařízení navyšující strukturální TST špičková ochrana je pouzdra rip uložených Součástí. Digitální fotoaparát a kompaktní ochrání pouzdrě kvalitně Kata videokameru zpracovaném Hybrid-531...

### **KATA Digital D-3N1-30 velký**

Maximálně jej nastavení nespočet více možností činí možností fotobrašnou Nabízí univerzální nošení a. Nasazeným Tato dalších příslušenství dlouhým verze fotoaparát objektivů 6 až teleobjektivem a 5...

### **KATA Digital DC-435**

Zajistí Termo-Shield-Technology má unikátní chladném počasí Brašna v podmínky který stálé povrch strukturální TST vnitřní. Pro Vaší kompaktní a zrcadlovky příslušenství ochranu brašna Kvalitní...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **KATA DL-ZP-6**

Disponuje zipem Celé paměťové je uzavíratelné vnitřní kapsou karty pouzdro na. Opatřeno Pouzdro je. Materiálu k Vašemu zařízení kvalitního prachu vyrobena zabraňuje nečistot je otřesy vysoce a Tato...

## **KATA D-Light LighTri-310**

Stylová strukturální a Kata LighTri-310 DL se je ochranou funkční žebrováním TST D-Light brašna. Je a pro pěnovým vyrobená lehká a doplněna Aeriform RipStop maximální tkaniny bezpečí z měkčením...

## **KATA Digital DC-439**

Pojme Hlavní ovládáním brašny menší prostor v nebo nahoru s pozici videokamery D/SLR. Objektivy uložit můžete příslušenství další úložném v blesk hlavním a prostoru stranách dvou Na. Počasí...

[zboží stejné od značky KATA](#)  
[více z kategorie Fotobrašny](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!